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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor számára nem 

alakult jól a 2010-es Miskolc Rally első napja, ugyanis végig hajtásproblémával 

küzdöttek, ami miatt jelentős időt veszítettek a nap minden gyorsaságiján. A hibát a 

szerelők azóta kijavították, így Pethőék okkal bízhatnak benne, hogy az éjszaka leple 

alatt feljebb tudnak lopódzni az eredménylistán.    

 

Pethő István: – Az első napon talán a legrosszabb N-es párosként végeztünk a teljes 
mezőnyben. Nagyon rossz napunk volt, mivel gyakorlatilag végig rossz hajtással mentünk. 
Mivel a hibajelző nem jelzett ki semmi hibát, így csak most derült ki, hogy a 
hajtáspumpánk elromlott.  

 

– Most ezt a problémát eszközölték a fiúk, de az egész első napunk odalett, és 
gyakorlatilag végig keresztbeautózást rendeztünk, amit a nézők biztos nagyon élveztek, de 
én kevésbé, mivel így nagyon-nagyon lassan tudtam közlekedni a pályákon.  

 

– Úgyhogy most a 14. helyről fogunk építkezni, de reméljük, hogy a hiba a múlté, és 
tényleg csak ez a jelentéktelen alkatrész ment tönkre, és ez okozta a problémát. Az 
éjszakai gyorsok még mindenképp vízválasztóak lesznek, úgyhogy reméljük, hogy lesz még 
lehetőségünk javítani, és előrébb lépni a rangsorban. Legalább néhány pontot jó lenne 
hazavinnünk Miskolcról.   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating 
Cooling System s.r.o, Vísegrádi Ásványvíz Kft,  Slovakobremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola 
Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet 
Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, 
Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Actív Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi 
s.r.o, Vertical Zone Kft. 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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